

**Рецензія-відгук**  
**на освітньо-професійну програму «Психологія бізнесу»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 053 «Психологія бізнесу»**

Представлена освітньо-професійна програма спрямована на підготовку здобувачів вищої освіти, здатних компетентно визначати та реалізувати різні напрямки психологічного супроводу бізнес-процесів з врахуванням сучасного ринку праці, актуальних умов функціонування економіки України.

Цінними, з нашої точки зору, є акценти на таких загальних компетентностях у даній ОПП: здатність виявляти та вирішувати проблеми, здатність розробляти та управляти проектами, креативність, здатність мотивувати до досягнення спільної мети, цінування та повага до різноманітності та мультикультурності. А також доцільними є акценти на таких фахових компетентностях для майбутніх фахівців, як: визначати пріоритетність психологічної роботи у кризових ситуаціях, приймати фахові рішення у складних та непередбачуваних ситуаціях, самостійно планувати та проводити психологічні дослідження з різних аспектів психології бізнесу, розробляти та впроваджувати інноваційні методи психологічної допомоги персоналу.

Представлені компетентності забезпечені вивченням навчальних дисциплін, які мають практичну орієнтацію: Організаційна психологія, Психологічна служба, Психологічна експертиза в підприємницькій діяльності, Управлінський консалтинг. Також був поданий перелік вибіркового дисциплін, ознайомлення з яким показало змістовність та мультिवаріантність даного навчального блоку, серед яких відмітимо ті, які особливо актуальні в сучасних умовах функціонування бізнесу, Психологія впливу та маніпуляцій в мережевому суспільстві, Психологічні технології в маркетингу, Психологія PR та іміджмейкінгу, Візуальна діагностика та профайлінг, Психологія бізнес-мислення.

Отже, представлена освітньо-професійна програма може бути  
охарактеризована як актуальна, цілісна, практико орієнтована освітньо-  
професійна програма для підготовки здобувачів вищої освіти до професійної  
діяльності у сфері психології бізнесу.

Фахівець з внутрішніх комунікацій та  
розвитку бранда роботодавця  
Департаменту управління персоналом  
ТОВ «Робота Інтернешнл»

*Р.К.*

Рудько К.К.

